
  Волинський обласний центр перепідготовки та підвищення кваліфікації
працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування,

державних підприємств, установ і організацій

Інформація щодо оцінки рівня задоволеності слухачів
якістю професійного навчання у 2018 році

Кількість респондентів 1693
      # У якій мірі виправдалися Ваші очікування від навчання?
      ( 0 - абсолютно не виправдалися, 4 - виправдалися повного мірою)

0 1 2 3 4

2/0,1% 2/ 0,1% 173/10,2% 647/38,2% 869/51,4%

# У якій мірі отримані під час навчання інформація, знання, навички були
корисними для Вас?

       ( 0 - абсолютно некорисні, 4 - дуже корисні)
0 1 2 3 4

2/0,1% 2/0,1% 93/5,5% 632/37,4% 964/56,9%



# У якій мірі отримані під час навчання інформація, знання, навички є
актуальними для Вашої службової діяльності?

( 0 - абсолютно неактуальні, 4 - дуже актуальні)
0 1 2 3 4

2/0,1% 4/0,2% 148/8,7% 590/34,9% 949/56,1%

   

  

 # У якій мірі змінився рівень Вашої обізнаності з теми навчання?
 ( 0 - залишився без змін, 4 - значно підвищився)

0 1 2 3 4

3/0,2% 9/0,5% 156/9,2% 685/40,5% 840/49,6%



# У  якій  мірі  Ви  плануєте  використати  отримані  під  час  навчання
інформацію, знання у своїй службовій діяльності ?

□ Планую використати у повній мірі —  654 / 38,6%

□ Планую використати більшу частину інформації та знань — 905 / 53,5%

□ Планую використати незначну частину інформації та знань —  98 / 5,8%

□ Не планую використовувати взагалі — 0 / 0%

□ Важко відповісти —  36 / 2,1%

□

        

# Які тематичні частини навчання були для Вас найбільш корисними?
- інтерактивні лекції
- практичні заняття
- тематичні зустрічі



        # Оцініть рівень організації навчання за окремими параметрами?
(0 - абсолютно незадоволений/незадоволена, 4 - цілком задоволений/задоволена).

Оцінка

0 1 2 3 4

Планування графіку, тривалості навчання 0 4/0,2% 58/3,4% 796/47 % 835/49,4

Приміщення, де відбувалося навчання 0 0 4/0,2% 692/
40,8%

997/59%

Методи та форми навчання 0 6/0,3% 73/4,3% 927/
54,8%

687/
40,6%

Організація, атмосфера роботи під час 
заняття

0 0 82/4,8% 755/
44,6%

856/
50,6

# Ваші пропозиції щодо покращення організації навчання?
- більше проводити інтерактивних занять
- більше тренінгів, особливо психологічних
-  під  час  проведення  тематичних  зустрічей  обов'язково  виділяти  час  на
запитання-відповіді

# Викладачі, заняття з якими викликали найбільше зацікавлення:
Романюк  Н.І.,  Федотова  Т.В.,  Мітлош  А.В.,  Левчук  І.П.,  Вальчук  В.Ю.,
Малиновський В.Я.,  Міщук І.Ю.,  Лавренчук О.Ю.,  Літковець Т.М., Засєкіна Л.В.
та інші
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